
 

Criteria I: 1.4.1: 1 A] Overall Feedback by Students on College 2020-21 

 

 

 

 

 

 

48.40 %

3.31%

30.89%

16.69%

0.71%

excellent fair very good good poor

Availability of drinking water and quality of sanitization

47.20%

3.31%

28.88%

18.34%

1.30%

excellent fair very good good poor

Canteen facilities

43.31%

23.91%

2.72%

12.43%
17.63%

Pg job business other professional 
prog

others

What do you plan after completion of the programme?



 

 

 

 

54.79%

45.21%

Yes No

Would you join the Alumni Association after leaving the 
college?

50.65%

2.72%

27.10%

18.93%

0.59%

excellent fair very good good poor

Library facilities

37.16%

5.44%

31.24%

24.73%

1.42%

Excellent Fair Very good good poor

Sport facilities



 

 

 

20.24%

2.13%

14.44%
11.01%

52.19%

excellent fair very good good I have no experience

Hostel facilities

37.87%

4.97%

31.48%

24.62%

1.07%

excellent fair very good good poor

Extra-curricular facilities

43.91%

2.13%

34.32%

18.93%

0.71%

excellent fair very good good poor

Provision of undisrupted supply of electricity



 

 

 

42.01%

4.97%

26.98%
23.67%

2.37%

excellent fair very good good poor

Co-operation of office staff

53.73%

35.98%

5.80%
2.84% 1.66%

strongly agree agree neutral disagree strongly disagree

The university examinations were conducted as per schedule

52.07%

23.20%
16.21%

5.21% 3.31%

regularly often sometimes rarely never

The instiute takes active interest in promoting 
internship, student exchange and field visit oppurtunities for 

students



 

 

 

 

 

56.21%

6.04%

34.32%

3.31% 0.12%

To a great extent somewhat moderate very little not at all

The institute/teachers use students centric methods, such as 
experimental learning, participative learning and problem 
solving methodologies for enhancing learning experience

46.98%

40.24%

10.89%

1.54% 0.36%

Strongly agree agree neutral disagree strongly disagree

The institute provides multiple oppurtunities to learn and 
grow

47.69%
42.96%

8.28%
0.71% 0.36%

Strongly agree agree neutral disagree strongly disagree

The institution makes effort to engage students in the 
monitoring, review and continuous quality improvement of 

the teaching learning process



 

 

 

 

55.15%

26.98%

17.28%

0.24% 0.36%

Strongly agree agree neutral disagree strongly disagree

The overall quality of teaching-learning process in your 
institute is very good

Series2

69.94%

26.15%

3.67% 0.00% 0.24%

Strongly Agree Agree Neutral disagree Strongly disagree

The e-learning portal of college helped you in your study 
during the lockdown to covid -19 this year

88.99%

10.65%
0.36%

fulfilled partially fulfilled not fulfilled

Was your expectation from the department satisfactorily 
fulfilled ?



 

 

 

 

54.44%

33.02%

11.36%

0.83% 0.36%

Excellent very good good fair poor

The syllabus of the subject you have been taught

52.90%

41.66%

4.97%
0.36% 0.12%

Strongly agree agree Neutral Disagree Strongly disagree

My interest in the subjet has increased as a consequence of the 
syllabus

0.59% 0.24% 2.96%

23.91%

72.31%

0 to below 30% 30% to %54% 55% to 69% 70% to 84% 85% to 100%

How much of the syllabus covered in the class ?



 

 

 

32.66%

26.63%

10.41%

1.78%

28.52%

excellent very good good fair I have no practical class 
in syllabus

Timeliness of practical work

26.27%

2.96%

17.99%

9.47%

43.31%

Excellent fair Very good good No laboratory work is 
required as per our 

syllabus

Laboratory facilities

38.70%

47.22%

7.34%
3.79% 2.96%

significantly very well marginally moderately not at all

The teaching and mentoring process in your institution facilities 
you in cognitive, social and emotional growth


